Tarefa 10

Exercicio A Suponha dada uma instancia (m,n,v,w) do problema MOCHILA
(lembre-se de que m é a “capacidade” da mochila, w; é o “peso” e v; o “valor” do
objeto 7). Suponha que w; < m para todo i. Suponha ainda que vy/w; > --- >
Un/wy,. Considere o seguinte algoritmo para o problema:

Seja k o maior indice tal que wy + -+ -+ wr < m.
Se vy 4 -+ + vk > Vg4 entdo devolva {1,... k}
sendo devolva {k + 1}.

Mostre que esse algoritmo é uma 1/2-aproximagao.

Exercicio B  Considere a generalizagao do problema MINCC da cobertura por
conjuntos em que cada elemento e de E deve ser coberto . vezes (e cada elemento
da colegao 8 pode ser usado mais de uma vez). Formule o problema com precisao.
Escreva! uma generalizacao do algoritmo MINCC-CHVATAL para o problema. Mos-
tre que essa generalizacdo produz uma H, gy-aproximacao sendo r(E) := ) _pTe.
(E verdade que o algoritmo é uma H,-aproximagao, sendo n = |E|?)

! Use a notacdo do livro Uma Introdugdo Sucinta a Algoritmos de Aprozimagdo, que é a mesma,
do livro de Cormen, Leiserson e Rivest.

10



